

11 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Трудовой дуэт



Валентина Валерьевна и Владимир Васильевич Говорковы известны каждому второму жителю нашего района – во всяком случае, тем, кто за последние пятнадцать лет тесным образом связывался с ремонтом. Именно столько лет тому назад Говорковы вступили в эту для них непривычную (оба они по образованию товароведы) сферу строительно-отделочных услуг.

Сегодня они работают настоящим семейным подрядом: на объекты выезжают вдвоём, трудятся с раннего утра до позднего вечера, без перерывов и праздничных дней. За мастерство и добросовестный подход к порученной работе ценят маленькую семейную бригаду Говорковых заказчики. В арсенале четы Говорковых – весь спектр строительно-отделочного... не ремесла, а творчества! Оштукатурить стены, поклеить обои, покрасить стены и наклеить потолочную плитку надо суметь так, чтобы угодить современному взыскательному клиенту и не истратить напрасно дорогостоящие стройматериалы. Видно, это мастерам-отделочникам вполне удаётся. За все годы работы не случилось ни одного нарекания, а исправное «сафариное радио» делегирует неугомонных супругов-пенсионеров то в Грачи, то в Шагалово, то в «круты» особняк районного центра. «Я люблю всей душой эту работу! – признаётся Валентина Валерьевна. – Она ведь сродни работе швеи: сделать красиво отделку – это сшить красивое платье, которое, если скроишь и сошьешь на совесть, и сидит хорошо, и носишь его с удовольствием. А поэтому строительство и ремонт важно поручать только профессионалам, которым полностью доверяешь».

Эти профессионалы строительно-отделочной сферы и просто любящие супруги живут вместе уже 37 лет, за это время вырастили дочку с сыном, понянчили четырёх внуков. Надо ли говорить, чьи новые квартиры сейчас любимое место для приложения богатого опыта в строительстве и ремонте бабушки и дедушки Говорковых?

Текст и фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

Подарки детям

Тротуар – необходимость

Клещи не зверствуют

Взносы уменьшаются

Новые возможности

В преддверии нового учебного года Российский детский фонд (губернатор Тюмень) организует ежегодную акцию, которая называется «Портфель первокласснику». В рамках этой акции пятнадцать будущих первоклассников Казанского района были обеспечены школьными портфелями с полным комплектом необходимых в учёбе канцелярских принадлежностей. В акции участвовали малыши из социально неблагополучных и наиболее нуждающихся семейств. Российский детский фонд в этом году не в первый раз делает подарки нашим детям. В июне пяти ребятам района, написавшим «письма-желания», были вручены велосипеды, сотовые телефоны и мягкие игрушки, то есть были исполнены их пожелания, о которых они рассказали в письмах.

Тротуары вдоль каждой оживлённой дороги – это не только деталь в благоустройстве села, но и острая необходимость, и заветная мечта пешеходов и водителей. С конца июля производятся работы по замене покрытия и установке бордюров на тротуаре улицы Комсомольской в районном центре. В блоге главы района, где отмечена актуальность вопроса благоустройства, жители села Казанского высказали признательность за решение вопроса с устройством пешеходной дорожки на улице Северной. Кстати, из блога главы можно узнать, что в план дорожных работ на 2014 год включено устройство тротуара на улице Промышленной в селе Казанском, поскольку в этом давно назрела необходимость.

На сегодняшний день ситуация с укусами клещей в нашем районе более оптимистичная по сравнению с тем же периодом прошлого года. За весь эпидемиологический сезон обратились за помощью после укусов клещей 293 человека, в 2012 году таковых было 568. Из общего количества пострадавших 64 – дети (в прошлом году – 122 ребёнка). Случаи присасывания клещей отмечены как в лесу и на полях, так и на территории населённых пунктов. Зарегистрирован один случай заболевания клещевым энцефалитом. Из всего количества обратившихся 269 человек получили прививку иммуноглобулина, оставшиеся прошли полный курс вакцинации против клещевого энцефалита – им экстренная прививка уже не требуется.

Пенсионный фонд России сообщил, что с 2014 года снижается ставка страховых взносов для плательщиков страховых взносов из числа самозанятого населения (индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств и другие). С 2014 года размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для граждан этой категории, чья величина дохода за расчётный период не превышает 300 тысяч рублей, будет рассчитываться исходя не из двух, а одного минимального размера оплаты труда (МРОТ), который с 1 января 2013 года установлен в размере 5205 рублей. Пока же в этом году сумма обязательных платежей в систему обязательного пенсионного страхования всё ещё рассчитывается исходя из двух МРОТ.

В Госдуму внесён законопроект «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», расширяющий возможности получения и использования материнского капитала. Проект предусматривает, что капитал будут выдавать не только на второго, но и на третьего и последующих детей. Распространится его выдача и на семьи с усыновлёнными детьми.

Выплаты капитала предлагается сделать бессрочными. Отцы смогут направить семейный капитал на формирование накопительной части трудовой пенсии, чего сейчас они сделать не вправе. Направить капитал можно будет на высокотехнологичную медицинскую помощь и лечение, а также на реабилитацию ребёнка-инвалида.

Информации подготовила Екатерина ТЕРЛЕЕВА

Поздравления

Уважаемые строители Казанского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Строитель – одна из самых востребованных профессий, от вашего труда во многом зависит экономическое развитие нашего района.

Вы имеете самое непосредственное отношение к возведению новых зданий и сооружений, от вашего профессионализма зависит их качество и надёжность, комфорт и безопасность граждан.

Пусть сооружённые вами здания будут надёжными и крепкими. От всей души желаю вам – рабочим стройплощадок и инженерно-техническим специалистам, проектировщикам, архитекторам и работникам строительного комплекса – успеха в непростом и очень благородном труде!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые строители Казанского района!

Примите поздравления от депутатов Думы Казанского муниципального района с профессиональным праздником – Днём строителя!

От всей души желаю всем представителям данной профессии стабильности, новых успехов в труде, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

А.П. СЕРДЮКОВ,
председатель Думы

Уважаемые спортсмены, тренеры, преподаватели физической культуры, ветераны спорта, общественники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём физкультурника!

Это праздник всех, кто любит спорт! Во все времена именно здоровые и спортивные люди составляли опору общества. Спорт не только закаляет здоровье, он воспитывает дух, характер, волю, умение выходить из проблемных ситуаций, не бояться трудностей. Желаем вам крепкого здоровья, удачи, семейного благополучия, новых рекордов в спорте, трудовой и общественной деятельности.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района, секретарь
Казанского местного отделения партии
«Единая Россия»

Уважаемые спортсмены, тренеры, ветераны спорта!

Примите поздравления от депутатов Думы Казанского муниципального района с профессиональным праздником – Днём физкультурника!

Физкультуре и спорту в нашем районе уделяется большое внимание. Жители нашего района любят спорт, уважают здоровый образ жизни. Искренне желаем крепкого здоровья, оптимизма, удачи, больших достижений в спорте и жизни!

А.П. СЕРДЮКОВ,
председатель Думы

АКТУАЛЬНО

В гостях – ветераны-активисты

В минувшую среду к ветеранам Казанского района приехали гости из Ишима и Ишимского района. Их встретили глава района Т.А. Богданова, председатель районного совета ветеранов А.Н. Барнёв, его заместитель З.П. Гуляева.

Гости – В.А. Петухов, Н.Д. Долгушин, И.П. Прокопьев – приехали для того, чтобы обменяться мнениями о деятельности советов ветеранов, о их роли в патриотическом воспитании молодёжи, познакомиться с районным центром Казанское. Виктор Алексеевич Петухов – Герой Социалистического Труда, почётный гражданин города Ишима и России, почётный железнодорожник, ветеран Великой Отечественной войны. Принимал участие в знаменитой Курской битве. Он возглавлял ветеранскую организацию в городе Ишиме четверть века. Сейчас Виктору Алексеевичу 88 лет, но он ещё бодрый и энергичный человек. Николай Дмитриевич Долгушин родом из Казанского района, долгое время работал директором Ишимского сельскохозяйственного техникума. Сейчас он принял эстафету от В.А. Петухова и возглавил городскую

ветеранскую организацию. А районной организацией ветеранов (Ишимский район) руководит И.П. Прокопьев. Гости возложили венок к подножию памятника Солдату и Матросу, сфотографировались на память. Они обратили особое внимание на Аллею Героев, открывшуюся недавно в селе Казанском, и заявили, что Казанский район является в этом смысле передовым, поскольку ни в городе Ишиме, ни в Ишимском районе подобного памятника Героям нет.

Они беседовали с Татьяной Александровной Богдановой, о том, как живёт район, как развивается, и, естественно, живо интересовались тем, как живут ветераны. Затем гости общались в совете ветеранов Казанского района.

Говорили ветераны о войне и о Курской битве, 23 августа исполняется 70 лет со дня победы советских войск в этом грандиозном сражении, продолжавшемся пятьдесят долгих дней и ночей. Активисты ветеранского движения поделились планами о том, как будет отмечаться эта дата.

Тамара НОСКОВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

СХПК «Колхоз им.Кирова» в числе лидеров

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Утро понедельника, 5 августа, выдалось хмурым. В поле – сыро, поэтому комбайны и тракторы на уборку сена вышли часам к одиннадцати.

Главный агроном СХПК «Колхоз им. Кирова» В.Е. Васильева, пока мы едем к полю, говорит о том, что заготовка сена и сенажа идет в сельхозпредприятии неплохо. В сводке, которую ежедневно передают в управление АПК специалисты хозяйства, СХПК «Колхоз им.Кирова» находится среди лидеров. На 1 августа здесь заготовлено 95% сена к плану, сенажа – 39 %.

Поле, куда мы приехали, и где вовсю идет уборка сенажа, называется Сабаевским участком. Работают здесь два комбайна, на отвозке – автомобили с прицепами. Поле огромное, его площадь составляет примерно 213 гектаров. Работают здесь «кировчане» второй день.

– О качестве сенажа говорить пока рано, – рассказывает Вера Егоровна Васильева. – Дождей у нас практически не было, хороший ливень прошел только дня два назад. Однолетние травы выросли низкорослыми, урожайность не особо хорошая.

Только подъехали к полю, встретились с бригадиром Л.В. Колмогоровым. Леонид Валерьевич рассказал, что люди, которые работают на кормозаготовке, добросовестные, умеют ценить каждую минуту погодного времени. Пока разговаривали



А.А. Федотов (слева) и Е.И. Кузьмин с утра и до вечера в поле

с бригадиром, на горизонте появились комбайнёры В.И. Дацкевич и А.А. Федотов. Люди они скромные, привыкли молча работать с раннего утра и до позднего вечера. Василий Иванович – человек опытный. Говорит, что и не считал точно, сколько лет за баранкой комбайна. Водит он машину лихо, а вот побеседовать и сфотографироваться для районной газеты отказался. Зато Андрей Анатольевич Федотов с удовольствием рассказал нам, что несколько лет работал в Тюмени, потом снова вернулся в родное село Большие Ярки, устроился на работу в колхоз и продолжает работать

на тракторе. Андрей – потомственный колхозник. Рассказывая о своей семье, говорил и о маме, которая долгие годы проработала в колхозе. Опять же пословица «Где родился, там и сгодился» сработала. Вернувшись в родное хозяйство, стал не плохо зарабатывать. Говорит, что на «хлеб с маслом хватает».

Б.А. Ярков – водитель, тоже в хозяйстве не новичок, работает более двадцати лет. И в этот сезон трудится не покладая рук. Также добровольственно на уборке сенажа работает тракторист-комбайнёр Е.И. Кузьмин. Все эти люди, по мнению главного агронома колхоза им. Кир-



Заготовка сенажа идет чётко

рова В.Е. Васильевой, трудолюбивые. Вообще в хозяйстве людей не хватает, в основном трудятся здесь работники, которым за сорок. Молодёжи почти совсем нет, не остаются они здесь, уезжают в город. Поэтому одни и те же люди: механизаторы, комбайнёры, трактористы работают и во время посевной, и на уборке сена и сенажа, и в уборочную кампанию. Зарплата у них неплохая, руководство труд механизаторов ценит.

Разговаривали мы с В.Е. Васильевой не только о сегодняшнем дне колхоза им. Кирова, но и ближайшем будущем. Говорила Вера Егоровна о том, что в этом году будет хозяйство с кормами. А на следующий год планируется посеять суданскую траву.

На дне поля, который проводился недавно в районе, участники совещания побывали на полях ООО агрофирмы «Новоселезнёво», где

растёт суданка. Вид сочной и высокой травы, конечно же, удивил. Поэтому «кировчане» уверились, что принесёт хороший урожай при благоприятных условиях. Даёт суданку с двух-трёх укосов в среднем по 75 центнеров с гектара. Понтересовались мы и тем, будут ли в будущем выращивать на полях СХПК сою. Осторожная в этом отношении Вера Егоровна ответила, что соя – культура особенная, требует нежного к ней отношения и больших затрат. Поэтому пока выращивать её в СХПК «Колхоз им.Кирова» не будут.

Заканчивая наш разговор, В.Е. Васильева сказала о том, что заготовку сенажа они завершат примерно в течение двух недель. Если, конечно, погода даст возможность это сделать. А затем в СХПК «Колхоз им. Кирова» приступят к уборке зерновых.

КАЧЕСТВО МЕДУСЛУГ

Киоск заработал

Очередь в регистратуру поликлиники, к докторам – это всегда неприятно. Время тратится, да и нервы. Сейчас есть немало способов, позволяющих обойтись без стояния в очередях, – самозапись, запись на приём по телефону, по Интернету. Недавно в областной больнице № 14 (село Казанское) появилась ещё одна возможность. На первом этаже поликлиники установлен информационный киоск. Суть его работы проста – работает так же, как на странице в Интернете (адрес сайта – www.iris.72ru).

Об информационном киоске нам рассказала медицинский регистратор Аза Магаунин:

– Для того чтобы записаться на приём к врачу, необходимы паспортные данные и данные полиса. Информационный киоск удобен в обращении, на экране киоска описывается каждый шаг. Кроме того, в больнице установлено электронное табло. В нём все данные о докторах: телевизорах, педиатрах, стоматологах. Зелёный свет на определённой строке означает, что на это время к доктору ещё никто не записан, красный оповещает, что это время приёма уже занято. Любой пациент может познакомиться с расписанием работы врачей, узнать информацию о наличии талонов. А вообще, сейчас стала всё более популярной запись по Интернету. Не выходя из дома, можно записаться на приём и прийти в поликлинику в точно назначенное время.

Пользуясь информационным киоском, можно записаться к специалистам областных клиник. К примеру, с 1 июля 2013 года организована запись к узким специалистам – онкологам (хирург, уролог, гинеколог, отоларинголог, маммолог, химиотерапевт, радиолог, офтальмолог, детский онколог).

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ



Наши десантники лучше всех!

Тамара НОСКОВА
Фото автора

К воинам-десантникам у меня особое отношение: среди этих ребят много моих знакомых, к которым я питаю искреннее уважение. Это настоящие мужчины, хорошие друзья, которым можно доверить тайну, поговорить обо всём, позвонить, когда требуется помочь.

Второго августа, в Ильин день, воины в голубых беретах отмечают свой праздник, а те из них, кто считает себя православным человеком, убеждены, что пророк Илья является покровителем Воздушно-десантных войск.

Митинг в честь дня рождения ВДВ – традиционный и торжественный – в этом году был особенно тёплым. На торжество прибыли 46 десантников разного возраста – от по-

жилых до самых молодых. На груди многих из них поблескивали заслуженные награды: ордена, медали, знаки отличия. В тот момент, когда очень торжественно прозвучал гимн РФ, а флаг России поднял десантник Сергей Анатольевич Вакорин, глаза наполнились слезами, а сердце – гордостью.

Кроме поздравлений главы села С.Л. Черкасова, председателя совета ветеранов А.Н. Барнёва, председателя общественной организации «Патриот» С.Н. Сазонова, выступили и воины-десантники Александр Вьюхов и Юрий Белов. Многим десантникам были вручены грамоты, благодарственные письма и ценные подарки. Но самая главная награда в этот день – это медаль «100 лет генералу армии Василию Маргелову». Напомню читателям, что Василий Филиппович Маргелов – основа-



Аза Магаунин показывает, как нужно пользоваться киоском

ЛЕТО-2013

Как на Чёрном море

Аквапарк на озере Горьком, которое находится в Ишимском районе, открыли ещё в начале лета. Предприимчивый человек сумел распорядиться всем этим великолепием – одно из солёных озёр окружено красавицами берёзками. Красота здесь необыкновенная, особенно в минуты рассвета и заката, когда солнышко серебрит воду.

Народу здесь тьма-тьмущая, едут сюда отовсюду, в том числе из Казанского района. Едут взрослые с детьми разного возраста. Для маленьких карапузиков на берегу кучка песка, где они лепят свои куличики. А купаются ре-

бятишки в специально отведённом месте – надувном бассейне. Булькаться в солёной воде этим малышам – одно удовольствие. Для взрослых здесь – и горки, и волейбольная сетка на пляже, и кафе (пусть ассортимент там не широк). Чтобы полежать и позагорать – есть лежаки, поплавать – имеются всевозможные круги, покататься – катамараны, лодки с мотором. Правда, последние – роскошь, не всем достанется, особенно если приехать к полудню. А кто рано встает – тому и лодка, взять её на прокат можно на пару-тройку часиков.

На пляже расположен спасательный пост, и здесь же можно взять в аренду инвентарь. Всё – как на Чёрном море. Жаль, что лето заканчивается. Кто-то успел слетать в Турцию, Египет, даже на островах каких-нибудь смог побывать. Тот же, кто дальше Казанского района никуда летом так и не уехал, вполне может ещё успеть на Горькое. То же Чёрное море, только ишимского разлива.

Тамара НОСКОВА
Фото автора



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

ВАШ ВОПРОС –
НАШ ОТВЕТ

Установка стелы не завершена

– Проезжая мимо стелы «Казанская», которая установлена возле Зимишенского моста, всегда задаюсь вопросом: «Почему на ней не облицованы «ребра» тыльных двух граней? На одной из них можно было бы написать «Счастливого пути!» или «Доброго пути!» Низ стелы смотрится неказисто, и буквы, выполненные жёлтой краской, плохо различимы. Более чётко смотрелась бы надпись красной или синей краской. Или это согласовано с приёмной комиссией? Кто автор проекта?

В. АБРАМОВ
с. Ильинка

На вопрос отвечает Евгений Владимирович БРЕЗГИН, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Казанского муниципального района:

– Стела на въезде в село Казанское не является объектом капитального строительства, следовательно, проект на её установку не разрабатывался. Эскиз внешнего вида стелы был разработан отделом архитектуры и градостроительства администрации Казанского муниципального района. В процессе работ он был откорректирован подрядчиком ИП Кудриной Н.А., выполнившим первый этап работ по установке стелы. В 2013 – 2014 гг. планируется завершить работы по установке вышеуказанной стелы.

из ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ За всё благодарим

Адресую слова благодарности врачам Ильинской участковой больницы: Галине Анатольевне Лахтиной, Ирине Васильевне Мельниковой; среднему медицинскому персоналу: Людмиле Андреевне Быковой, Александре Ивановне Ильиной, Зинаиде Михайловне Плесовских, Марии Кавсеевне Касимовой, Любови Михайловне Помазан; зубным врачам: Людмиле Ивановне Анафиной, Анне Станиславовне Глотовой. Спасибо вам, уважаемые медики, за ваш профессионализм, хорошие человеческие качества: доброту к людям, терпение и отзывчивость. Так же большое спасибо за работу санитарам. Они всегда стремятся выполнить свои обязанности и помочь пациентам.

С уважением
Людмила Александровна
ПЛЕСОВСКИХ,
жительница села Ильинки



Юные артисты-кукловоды с наставницей Л.Н. Пеняевой радуются успешному выступлению перед зрителями. Печаль расставания с куклами и театром ждёт их впереди

ла воистину божественный восторг, когда творческий замысел воплощался в существование, по образу и подобию похожее на человека или животное, наделённое голосом и людскими страстями. Кукол, сотворенных Любовью Николаевной, насчитывается не один десяток. Некоторые из них выставлялись в залах Казанского краеведческого музея. Эти куклы восторженной публикой оценивались как уникальное искусство. Театр кукол-марионеток перестал существовать – следовательно, и куклы разом превратятся в экспонаты домашней коллекции Любови Николаевны Пеняевой. Они все так же будут восхищать людей, но, увы, только избранных. И они

не оживут в трепетных детских руках. Осиroteli и дети, увлечённые этим искусством, познавшие его и открывшие через него увлекательный сказочный мир.

Некоторые более взрослые воспитанницы Любови Николаевны мечтают связать свою жизнь с искусством. И не обязательно кукольным. В театральной студии многие из них выросли в творческом и буквальном смысле этого слова. В прощание с куклами, студией, руководителем театра они до сей поры не могут поверить. Тяжёлым стал уход из студии, коллектива Новоселезнёвского дома культуры и для Любови Николаевны Пеняевой, полной сил и творческих задумок.

Автор этих строк намеренно не стал вникать в суть и причины ухода талантливого человека из искусства, которому она посвятила всю свою жизнь. Творческие люди, взаимоотношения в этих коллективах носят особый характер. Люди эти и ранимы и требовательны. Не только по отношению к себе, но и к тем, кто ими руководит. Бережно, трепетно и терпеливо нужно относиться к талантам, их запросам. Потеря в искусстве, народном творчестве талантливой единицы – это общая наша потеря, ибо целого, настоящего и большого без малого и яркого не бывает.

Олег ДРЕБЕЗГОВ
Фото Павла КУПЦОВА

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Интерес возрастает

спрашивали, не снизится ли размер установленных ранее пенсий, каков будет расчёт пенсии для граждан, которые уйдут на пенсию в ближайшие годы. Также поступали звонки от граждан, которые большую часть трудовой деятельности проработали в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях с вопросами о праве на досрочное назначение пенсии.

Чаще всего звонили пенсионеры и граждане предпенсионного возраста. Люди интересовались перерасчётом уже назначенных пенсий в связи с введением нового закона,

2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан. В новой пенсионной формуле уделяется особое внимание страховому (трудовому) стажу, при новом расчёте стаж будет иметь существенное значение. В новой формуле стаж и заработка – основные показатели, которые влияют на пенсионные права. Чем дольше вы работаете, чем больше зарабаты-

ете, тем больше у вас пенсия. Помимо основных показателей, в новой формуле заложены особые и премиальные коэффициенты за декретный отпуск, службу в армии и более поздний выход на пенсию.

При введении новых правил будет действовать принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены.

Л. БАРДАКОВА,
начальник управления ПФ
в Казанском районе

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Вотчина пророка Илии



Крестный ход собрал ильинцев и гостей

В пятницу, второго августа, в селе Ильинке православные жители и гости отмечали праздник святого, в честь которого некогда было названо это славное, богатое людьми и историей поселение. Слава Богу, что чудесным образом до наших дней сохранился храм – духовный его центр. Осмелюсь, пожалуй, и связать оба эти явления в Ильинке – талант убере́чь дом Божий и богатство на талантливых людей. Может, и со-впадение, но что-то в этом есть...

Ильинок и Ильинских на территории Православной Руси – не-мерено. Любим отчего-то издревле нашими предками этот ветхозаветный святой, умевший своей молитвой заключать небо за грехи на годы, своим дыханием оживить умершего ребёнка и своими руками казнить четыре с половиной сотни языческих жрецов. Недоумевающий такой подвижник, нетолерантный, как сказали бы сейчас. Опять-таки – случайно или нет, но именно грозовой Ильин день избрали своим главным праздником в году громкие и славные наши воздушные десантники.

В Ильинке это – тоже главный праздник... должен бы являться по логике. Вот было бы славно – после совместной молитвы за благоустройство земляков и дружного крестного хода, под весёлые неистовство колоколов собраться под стенами храма, отпраздновать по-божески... А там уж кто куда – кто на гулянье, кто на добрые дела.

«Трудящимся селянам можно было бы устроить специальным распоряжением главы внештатный выходной», – высказал заманчивую мысль отец Вадим. Не правда ли, хорошая идея – соединить престольный сельский праздник и день села?



Илья-пророк, помолись о воинах русских!



Праздничная служба – радость для детей



«Пустите детей приходить ко Мне...»

После совершения Таинства Причастия, под неустанный колокольный звон на всё село, верующие под сенью хоругвей и с иконами в руках выдвинулись с крестным ходом по ильинским улицам. Остановку сделали в больнице, где батюшкой были окроплены святой водой палаты, стражущие и медперсонал. Как оказалось, в больнице обустроена уютнейшая молельная комната – ведь поддержание телесных сил немыслимо без духовного выздоровления. По возвращении в храм и завершении богослужения собравшиеся были приглашены за хлебосольный стол – ильинские сестры и братья очень гостеприимны. Праздник удался, и все в благодатном расположении духа отправились по домам.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Свет во тьме светит

I Спас

14 августа празднуется сразу несколько событий. Во-первых, это день, когда выносится для поклонения Святой Крест. В греческом часослове 1897 года объясняется происхождение праздника: «По причине болезней, весьма часто бывавших в августе, издревле утвердился обычай в Константинополе износить Древо Креста на дороги, улицы для освящения мест и отвращения болезней, и предлагали его потом народу для поклонения».

Во-вторых, в Русской Церкви это празднество соединилось с воспоминанием Крещения Руси 14 августа 988 г. В этот же день в церквях совершается малое освящение воды до или после литургии. Вместе с освящением воды совершается освящение мёда, поэтому это Медовый Спас, I Спас, Спас на воде. С этого дня благословляется вкушение мёда нового сбора. «В церкви не бывает ничего случайного. Мёд – это символ небесной сладости, символ благодати Божией, и потому праздник освящения мёда созвучен с событием Крещения Руси, ибо святой Владимир, крестив народ, открыл для него духовный, истинный мёд, дал ему вкусить сладость вечной жизни», – говорит священник Иоанн (Павлов).

II Спас

19 августа – Преображение Господне. «Бог, – сказано в послании, – есть свет, и нет в Нём никакой тьмы» (I Иоанн 1,5). И этот свет «просвещает всякого человека, приходящего в мир» (Иоанн 1,9). И в знании, и в принятии этого света как жизни и жизни как света – смысл всего нашего бытия. Но в мире мы ощущаем наличие тьмы, и сама жизнь, сам мир наш иногда кажутся нам торжеством и царством тьмы: зло, насилие, страх, страдания, – вот такая очевидная судьба мира и человеческой жизни. А на горизонте – смерть, разлука, ужас тления. И как сущность христианской веры, что начинается она с торжественных, с самого неба падающих слов: «Свет во тьме светит, и тьме его не объясть» (Иоанн 1,5). Читающие Евангелие знают, что Евангелие от Иоанна начинается этими словами, их мы слышим в пасхальную ночь, находясь в храме, и этими словами живёт как своим питающим источником вера. Свет этот – Христос.

Незадолго до своих страданий Иисус Христос взял трёх учеников: Петра, Иакова и Иоанна, и с ними вошёл на высокую гору помолиться (по древнему церковному преданию это была гора Фавор). Пока Спаситель молился, ученики от утомления заснули. Когда же проснулись, то увидели, что Иисус Христос преобразился: лицо Его просияло, как солнце, а одежды стали белыми, как снег, и блестящими, как свет. В это же время явились к нему во славе небесной два пророка – Моисей и Илия – и беседовали с Ним. Необычайная радость наполнила при этом сердца учеников. Вдруг светлое облако осенило их, и они услышали из облака голос Бога-Отца: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в ко-

тором Моё благоволение. Его слушайте!» Ученики встали и увидели Иисуса в обыкновенном виде. Он им сказал, чтобы об этом увиденном никому не рассказывали, пока Он не воскреснет из мёртвых. В этот день, то есть 19 августа, Святая Церковь установила празднование славного Преображения Господня. В день Преображения освящаются виноград и яблоки.

В-третьих, с 14 августа начинается Успенский пост. Он посвящён подготовке к празднику Успения Пресвятой Богородицы и продолжается до 28 августа. Этим постом Церковь призывает нас к подражанию Божией Матери, которая перед переселением своим на небо непрестанно пребывала в посте и молитве. И после своего успения также, как и ей Сын Иисус Христос, была вознесена на небо.

28 августа – Успение Пресвятой Богородицы. Промыслом Божиим апостол Фома не присутствовал при погребении Матери Господней. Придя в Гефсиманию, где Она была погребена, с горькими слезами стоял перед Её усыпальницей. И апостолы решили открыть пещеру, чтобы он мог поклониться святым останкам Приснодевы. Но, открыв гроб, они нашли только погребальные пелены и поняли о дивном вознесении Пресвятой Девы с телом на Небо. А вечером, когда апостолы собирались для трапезы, им явилась Сама Матерь Божия и сказала: «Радуйтесь! Я с вами во все дни». Возрадовавшись, они подняли часть хлеба, поставленного на трапезу в память Спасителя, и воскликнули: «Пресвятая Богородица, помогай нам!»

III Спас (Спас на холсте).

Во времена проповеди Спасителя в г. Едессе (Греция) правил Авгарь. Его поразила проказа. Слух о великих чудесах, творимых Иисусом Христом, дошёл до Авгара. Авгарь уверовал в Сына Божия и просил прийти и исцелить его. Это письмо принёс Иисусу придворный живописец Авгаря. Он увидел Господа, окружённого толпой народа, толпой настолько плотной, что он не мог подойти. И тогда Спаситель подозвал его к себе, выслушал просьбу и велел принести воду и убрус (полотенце). Затем он умылся и приложил к лицу убрус, и лицо Иисуса отпечаталось на этом полотенце. Посланец принёс это полотенце Авгарю, который с радостью принял это послание Христа, и, приложившись к нему, исцелился, а на полотенце написал: «Христе Боже, всякий, уповая на тебя, не постыдится». В 630 году Едессой завладели арабы. Византийский государь Константин в 944 году выкупил святой убрус у эмира, и 16 (29) августа Спас на холсте был доставлен в город Константинополь. Судьба святыни после падения Византии неизвестна. На Руси создано множество икон-спиков (копий) со Спасом на убрусе. Нерукотворному образу поклонялись и поклоняются сейчас, потому что от этой иконы происходят исцеления.

В. БУЛЬБА,
прихожанка храма
Святителя Николая
Чудотворца в с.Казанском

**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД
НУЖНО ВРЕМЯ.
ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ –
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекают. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

Реклама и объявления

РАЗНОЕ:

Ремонт, установка, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др. электроники. Телефоны 8-904-876-14-02, 2-07-10.

Натяжные потолки. Тел. 8-952-674-30-30, 8-34551-26-6-62.

Только у нас заборы и ворота от 12 т.р. Пенсионерам скидка 10%. Замер бесплатный. Тел. 8-992-303-37-77.

Ворота и заборы из профнастила. Печи в баню. Тел. 8-952-344-88-39, 8-922-443-88-31.

Бригада выполнит строительные работы любой сложности. Телефоны 8-982-926-05-78, 8-902-812-47-93.

Услуги раритетного а/м «Tatra» для проведения свадеб, праздников, юбилеев. Тел. 8-922-489-10-10, 8-922-265-48-84.

Такси «Любимое». По Казанскому стоимость проезда – 50 рублей. Тел. 8-952-688-28-28, 4-28-00, 4-25-10.

ТАКСИ «Домино». Тел. 8-904-888-99-19.

Такси «Вояж». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно ежедневно. Выезд – в 1-30, из Тюмени – в 13-30. Цена – 600 рублей. Тел. 8-952-343-11-80, 8-950-483-62-06.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель», КамАЗ). Тел. 4-23-97, 8-961-200-31-60.

Грузоперевозки (а/м «ГАЗель» термобудка). Тел. 8-908-878-00-80.

Услуги крана-манипулятора (г/п стрелы 3 тонны, борт 6,2x2,1). Тел. 8-950-480-60-95.

Бурение водяных скважин в любом удобном месте, кредит. Тел. 4-44-02, 8-902-850-00-58.

Местное бурение водяных скважин. Тел. 8-952-349-39-07, 4-32-87.

Бурил скважины, недорого. Насос в подарок. Тел. 8-950-498-45-85, 8-904-463-52-78.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Телефон 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-950-482-39-04.

Вывоз жидких нечистот. Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

ИП Гек А.Э. Вывоз жидких нечистот (4,2 куб.м). Тел. 8-952-672-02-82.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги круглосуточно. В продаже корзинки, цветы, памятники из мк разных видов. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

ИП Миллер Л.А. оказывает ритуальные услуги (круглосуточно). Обр.: ул. Ишимская, 48Г (кладбище). Тел. 4-41-89, 8-902-620-66-00.

Открылся новый отдел «Одежда» в магазине «Тайга» по ул. Ишимской, 3Б.

Внимание! В отделе «Сумочка» (м-н «Хозтовары», ул. Дзержинского, 8) поступление товара: бижутерии, портмоне, барсеток, клатчей, ремней мужских и женских, а также сумок дамских, дорожных и хозяйственных от 500 рублей. Добро пожаловать!

Изготовим и установим пластиковые окна, двери. Продаем стекло. Телефон 8-992-305-21-21.

ИП Суворовых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – в 15 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов. Стоимость проезда – 600 рублей. Тел. 8-904-889-34-62.

ИП Туренин С.А. Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота-Хайлс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. Стоимость проезда – 600 рублей. Водители проходят предрейсовый медосмотр, выдаются документы для отчетности. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахован на 2 млн.руб. Быстро, надежно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93. Счастливого пути!

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город». К вашим услугам комфортабельный минивен Казанско – Тюмень. Выезд в 1-30, из Тюмени – в 15-00 (ежедневно). Цена билета – 600 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

от производителя

г.Ишим, ул. 3Северная, 55
(район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1
(база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42



OKNA
т. 8-950-495-55-57



ПРОФСТИЛЬ
профнастил
металлосайдинг
металлочерепица
скидки до 35%
пластиковые окна
двери
лоджии

RASSROCHKA. КРЕДИТ.
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ
Ишим, ул. М.Садовая, 153 (терр. Рембыттехники)
тел (34551) 5-06-55

Магазин «Мебель для спальни»
(ул. Ленина, 39)
В продаже качественная белорусская мебель по доступной цене.
Приходите к нам, порадуйте себя!



15 августа в магазине
«ВОСХОД»
с 9 до 17 часов фирма «Елена» (г. Самара)
проводит выставку-продажу пальто, шуб, курток, пуховиков.
Купившему шубу – пальто и ветровку в подарок.
Возможен кредит до 3-х лет, без первого взноса.
При себе иметь паспорт.

Компания «Новый дом»
предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев.
10% – первоначальный взнос, 0% – переплата.
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август», 1 этаж.
Тел. 8-34551-7-04-74.

МОБИЛЬНЫЕ ШТУЧКИ
(здание автовокзала)
Всегда в наличии sim-карты с балансом 100 рублей. Только у нас самый большой выбор тарифных планов. Бесплатное восстановление sim-карт МТС. Также ремонт сотовых телефонов. В продаже аккумуляторы, зарядные устройства, аксессуары. Тел. 8-982-913-83-82.

Работаем с 8-30 до 16 часов,
обед с 11 до 12 часов.

НОВЫЕ ОКНА
Низкие цены. Гарантия 10 лет. Рассрочка.
Кредит.

Адреса: с. Казанское, ул. Ленина, 21, тел. 8-908-879-28-48;
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 1А, тел. 8-919-939-63-16 (мастер).

ОКНА СИБИРИ
Двери. Лоджии. Перегородки. Низкие цены.
Гарантия 5 лет.

Наш адрес: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 1А, тел. 2-24-79, 8-912-396-91-96.

г.Ишим, ул. Г.ГОСИПЕНКО, 35
(терр. Ишимский маш)
т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167
(терр. Ишимский Зооветснаб)
т. 7-49-20

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕПОНОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МИН. ПЛита
ОНДУЛИН

В наличии на складе

от Крупнейшего производителя
кровельных и стеновых
материалов в России
Уральского завода

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
КРЕДИТ
ТЕПЛИЦЫ от 9 000р.

Работаем по телефонному звонку

Коллектив ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» выражает искреннее соболезнование всем родным и близким по случаю смерти любимой жены, мамы и бабушки Надежды Андреевны Ташлановой

Коллектив молочнотоварной фермы подразделения «Маяк-Песчаное» выражает искреннее соболезнование Ташлановым Леониду Фёдоровичу, Владимиру Леонидовичу, Дмитрию Владимировичу, всем родным и близким по поводу смерти жены, мамы, бабушки Надежды Андреевны Ташлановой

Коллектив ООО «Маяк-Продукт» выражает искреннее соболезнование Ташлановым Леониду Фёдоровичу, Владимиру Леонидовичу, Дмитрию Владимировичу, всем родным и близким по поводу смерти жены, мамы, бабушки Надежды Андреевны Ташлановой

Работники культуры района выражают искренние соболезнования Ташлановым Владимиру Леонидовичу, Дмитрию Владимировичу и всем родным и близким по поводу смерти Ташлановой Надежды Андреевны

Администрация, профсоюзный комитет ГБУЗ ТО «Областная больница №14 имени В.Н. Шанаурина (с. Казанское)» выражают глубокие соболезнования Ташлановым Владимиру Леонидовичу, Леониду Фёдоровичу, Дмитрию Владимировичу, всем родным и близким в связи со смертью мамы, жены, бабушки Ташлановой Надежды Андреевны. Разделяем боль утраты и скорбим вместе с вами.

Ветеринарная служба района выражает искреннее соболезнование Ташланову Владимиру Леонидовичу, родным и близким в связи со смертью Ташлановой Надежды Андреевны

Коллектив СПСС «Маяк-Велес» выражает соболезнование Ташланову Владимиру Леонидовичу по поводу смерти матери Ташлановой Надежды Андреевны. Светлая память.

Коллектив МАОУ Огнёвская СОШ глубоко скорбит по поводу безвременной кончины Ташлановой Надежды Андреевны и выражает соболезнование мужу Леониду Фёдоровичу, детям Владимиру Леонидовичу, Татьяне Леонидовне, внуку, родным и близким покойной.

Коллектив Огнёвского детского сада выражает искреннее соболезнование Богомоловой Татьяне Леонидовне, её родным и близким по поводу смерти мамы. Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокие соболезнования Ташлановым Владимиру Леонидовичу, Дмитрию Владимировичу, Елене Владимировне, родным и близким в связи со смертью матери и бабушки Ташлановой Надежды Андреевны. Муханов А.И., Муханов В.И., Журавлев А.В., Барабанчиков Н.С.

Выражаем искренние соболезнования Ташлановым Леониду Фёдоровичу, Владимиру Леонидовичу, Дмитрию Владимировичу, Елене Владимировне, Богомоловой Татьяне Леонидовне, Александру Фёдоровичу, всем родным по поводу безвременной смерти жены, мамы, бабушки Ташлановой Надежды Андреевны. Филиошины А.М. и Ю.М.

Выражаем искренние соболезнования Богомоловой Татьяне Леонидовне, всем родным и близким по поводу смерти матери Ташлановой Надежды Андреевны. Барнёва Н.Г., Богданова С.С., Барнёва Н.И.

Рабочие продовольственного склада «Маяк-Песчаное» выражают искренние соболезнования Ташланову Владимиру Леонидовичу по поводу безвременной смерти Ташлановой Надежды Андреевны

Выражаем глубокие соболезнования Ташланову Владимиру Леонидовичу, Богомоловой Татьяне Леонидовне, внуку, всем родным и близким по поводу безвременной смерти Ташлановой Надежды Андреевны. Скорбим вместе с вами.

Долгушины Анатолий Дмитриевич и Анна Николаевна

Выражаем соболезнования Ельцовой Альбине Ивановне, родным и близким по поводу смерти Ташлановой Надежды Андреевны. Бушуевы Александр и Галина, Барнёвы Анатолий и Галина

Выражаем искренние соболезнования Ельцовой Альбине Ивановне по поводу смерти сестры Ташлановой Надежды Андреевны. Друзья Штеймарк Т.И., Доненко Н.Г., Белова С.С.